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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000919, Pregunta relativa a línea aérea Almería-Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Martín Escobar y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Martín Escobar y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento y Vivienda la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a línea aérea Almería-Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La línea aérea entre Almería y Sevilla posee el carácter de servicio público desde el año 2009 tras el 
acuerdo alcanzado entre las administraciones autonómica y central, atendiendo a la realizada por la Junta 
de Andalucía.

Esta condición de servicio público, una de las pocas existentes en España, le permite a la Administración 
autonómica financiarla con recursos públicos a cambio de una serie de requisitos que permiten una adecuada 
conectividad entre ambas ciudades. La respuesta de los usuarios a este servicio ha sido positiva, por cuanto 
la tasa de ocupación ha sido superior al 50%, cifrándose en el año 2012 en un 55,21%.

La renovación de la declaración como servicio público, que caduca en las próximas semanas, es un trá-
mite que corresponde al Ministerio de Fomento y que resulta inexcusable para mantener el apoyo financiero 
público a esta línea, existiendo para ello dotación presupuestaria en el proyecto de Presupuestos de la Junta 
de Andalucía para el ejercicio 2014.

Según han podido tener constancia estas diputadas, cuando faltan pocas semanas para el vencimiento 
de esta declaración, el Gobierno de España no ha dado respuesta a la petición, formulada por la Junta de 
Andalucía, para su renovación la declaración de obligaciones de servicio público de la línea. Situación esta 
que, unida a los trámites preceptivos en el marco de la legislación comunitaria, supone un grave riesgo para 
la continuidad ininterrumpida de servicio de esta relevancia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esa Consejería sobre la situación descrita en el cuerpo de esta iniciativa?
¿Qué actuaciones ha acometido o tiene previsto acometer esa Consejería en relación a este asunto?
¿Qué repercusiones tendría una suspensión del servicio en la conectividad entre ambas ciudades andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 17 de diciembre de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar e–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000920, Pregunta relativa a deuda del Estado en materia de vivienda y rehabilitación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la consejera de Fomento y Vivienda la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a deuda del Estado en materia de vivienda y rehabilitación.

PREGUNTA

¿Cuál es la deuda que, a la fecha de la aprobación del Presupuesto de la Comunidad Autónoma para 2014, 
mantiene el Estado con la Junta de Andalucía en materia de vivienda y rehabilitación?

Parlamento de Andalucía, 26 de diciembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000001, Pregunta relativa a convenio de colaboración en consumo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Administración Local y Relaciones Institucionales la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales, relativa a convenio de colaboración 
en consumo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Universidad de Jaén y la Consejería de Administración Local y Relaciones Institucionales han firmado 
un convenio de colaboración, en diciembre de 2013, para impulsar las relaciones académicas y científicas 
entre ambas instituciones en materia de consumo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones formativas se impulsarán mediante este convenio de colaboración?

Parlamento de Andalucía, 7 de enero de 2014.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000002, Pregunta relativa a lugares de Memoria Histórica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Administración Local y Relaciones Institucionales la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales, relativa a lugares de Memoria Histórica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno aprobó, a finales de diciembre de 2013, la declaración de 34 Lugares de Memoria 
Histórica en las ocho provincias andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los motivos principales para la declaración de cada uno de estos lugares?

Parlamento de Andalucía, 7 de enero de 2014–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000003, Pregunta relativa a exhumación de fosa común en Cazalla de la Sierra (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convo-
catoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Serrano Jódar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Administración Local y Relaciones Institucionales la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales, relativa a exhumación de fosa común en 
Cazalla de la Sierra (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 6 de diciembre, en Cazalla de la Sierra, fueron enterradas en un nuevo mausoleo los restos 
de 109 personas exhumadas de la fosa común descubierta en el cementerio municipal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han realizado para la exhumación y enterramiento de los restos de estas personas?

Parlamento de Andalucía, 7 de enero de 2014–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000005, Pregunta relativa a criterios de concesión de subvenciones Andalucía Orienta en 
Estepa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a criterios 
de concesión de subvenciones Andalucía Orienta en Estepa.

PREGUNTA

¿Qué criterios de valoración se han tenido en cuenta para la concesión, al Consorcio de Medio Ambiente 
de Estepa, de una subvención relativa al Programa de Orientación Profesional y Acompañamiento a la 
Inserción, correspondiente a la convocatoria de 2013, y para la exclusión del Ayuntamiento de Estepa del 
listado de entidades beneficiarias?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Javier Salas Machuca y–
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000009, Pregunta relativa a financiación de las universidades andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Conse-
jero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a financiación de las universidades andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, se ha celebrado una reunión entre la Presidenta de la Junta de Andalucía y los rectores 
de las universidades de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones del Consejo de Gobierno en relación con la financiación de las universidades 
andaluzas, y la cuantificación y pago a las mismas de la deuda pendiente?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2014–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Ignacio García Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000010, Pregunta relativa a sector minero andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Conse-
jero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a sector minero andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, desde el Consejo de Gobierno se ha hecho pública una decidida apuesta por el sector 
minero andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas maestras y las iniciativas más inmediatas del Consejo de Gobierno en relación 
con la reactivación y potenciación del sector minero de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2014–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Ignacio García Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000012, Pregunta relativa a contaminación atmosférica en Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a contaminación atmosférica en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado domingo, día 12 de enero, hubo un episodio de contaminación atmosférica que generó una gran 
preocupación en la población de Huelva, e hizo que muchas personas llamasen al teléfono de emergencias 112 
denunciando lo que parecía una enorme nube contaminante de la que se desconocen las causas.

No es la primera vez, aunque sí nos gustaría que fuese la última, que en Huelva sufrimos este tipo de 
sucesos, en ocasiones debido a escape de gases en las industrias del Polo cercanas a Huelva o directa-
mente como consecuencia de la actividad normal de estas industrias, unidas a condiciones climáticas que 
favorecen la acumulación de estos contaminantes.

Por otra parte, investigadores de la Universidad de Huelva barajan una nueva posibilidad que se refiere 
a la reacción de los fosfoyesos y la posibilidad de que estos fuesen los causantes.

En cualquier caso, es evidente que este tipo de incidentes puede suponer un riesgo evidente para la 
población, que así lo percibe, como lo demuestra el gran número de llamadas que recibió el 112 denunciando 
el hecho.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la causa y el origen del episodio de contaminación atmosférica que sufrió la ciudad de 
Huelva el pasado domingo 12 de enero de 2014?

¿En algún momento ha supuesto riesgo para la población?
¿Qué medidas piensa poner en marcha la Consejería para evitar episodios similares en el futuro?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2014–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Manuel Baena Cobos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000013, Pregunta relativa a Programa Andalucía Orienta en La Carolina (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a Programa Andalucía Orienta en La Carolina (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz, recientemente, ha decidido excluir al municipio jiennense de La Carolina del listado 
de beneficiarios del programa Andalucía Orienta, a pesar de que en el último año se han atendido a más de 
trescientas personas en esta localidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios y qué elementos valorativos ha utilizado el Consejo de Gobierno para tomar esta decisión?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000014, Pregunta relativa a Plan Nacional de Inclusión Social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a Plan Nacional de Inclusión Social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de la Nación ha aprobado el Plan Nacional de Inclusión Social, dotado con 136.600 millones 
de euros, para cuatro años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el Ejecutivo andaluz la aprobación de este plan por parte del Gobierno de la Nación y los 
previsibles avances que este producirá en la lucha contra la pobreza en nuestra Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 16 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 385	 IX LEGISLATURA	 4 de febrero de 2014

Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000018, Pregunta relativa a Plan de Empleo Juvenil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a Plan de Empleo Juvenil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El plan operativo para la implantación de la garantía juvenil, que ha sido acordado con los agentes 
sociales y las comunidades autónomas, incluye medidas comunes para todo el país en torno a cuatro ejes 
de actuación: mejora de la intermediación laboral, mejora de la empleabilidad, fomento de la contratación y 
apoyo al emprendimiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué propuestas o recomendaciones se hicieron desde esa Consejería para la mejora de dicho plan de 
empleo juvenil?

¿Cómo queda configurado el plan de empleo juvenil para la Comunidad Autónoma de Andalucía y qué 
repercusión va a tener para los jóvenes de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000019, Pregunta relativa a concesiones mineras en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a concesiones mineras en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha decidido convertir las diferentes minas que aguardan en el subsuelo andaluz 
en fuentes riqueza y generación de empleo, por lo que va a sacar a concurso concesiones mineras para su 
explotación e investigación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el mapa minero de Andalucía; cuántas concesiones se prevén realizar; bajo qué criterios se 
van a otorgar; qué incidencia va a suponer en lo relativo a la creación de empleo, y durante cuánto tiempo?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000020, Pregunta relativa a recortes salariales a trabajadores de la AMAYA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Baena Cobos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a recortes salariales a trabajadores de la AMAYA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En un desayuno informativo de Nueva Economía Fórum (10 de marzo de 2013), la presidenta de la Junta 
de Andalucía, Susana Díaz, aseguró que no habría «medidas adicionales ni nuevos recortes» a funcionarios 
y empleados públicos en Andalucía.

La Consejera de Hacienda y Administración Pública, María Jesús Montero, aseguró, el 27 de noviembre 
de 2013, que «no se va a producir ningún recorte en prestaciones que se desarrollan a personas ni en los 
sueldos de los empleados públicos».

Y en la presentación del proyecto de presupuestos (Pleno número 56, del 13 de noviembre de 2013), 
la titular de la Consejería de Hacienda afirmaba: «quisiera recalcar que, frente a lo que se ha dicho, las 
retribuciones de los empleados públicos no van a experimentar descenso alguno el próximo año, sino que 
se mantienen en el mismo nivel de 2013. Al igual sucede con el importe del capítulo I del presupuesto de 
gastos y, por tanto, garantizamos la estabilidad en el empleo público...».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Guardan, por tanto, relación alguna con dichas manifestaciones la propuesta remitida por la dirección 
de la AMAYA a los representantes sindicales sobre recortes salariales y reducción del tiempo de trabajo a los 
trabajadores de dicha agencia, con especial incidencia en los trabajadores del Infoca?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Manuel Baena Cobos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000021, Pregunta relativa a cumplimiento de los acuerdos del SERCLA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Director General 
de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la RTVA de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa a cumplimiento de los 
acuerdos del SERCLA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El día 13 de septiembre de 2013 se alcanzó un acuerdo entre el Comité Intercentro y la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el acuerdo, grado de cumplimiento del mismo, y qué motivos o incidencias 
han provocado que a fecha de hoy no se haya ejecutado en su totalidad?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000022, Pregunta relativa a contratación de autónomos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Director General 
de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la RTVA de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa a contratación de autónomos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La dirección de Canal Sur ha estado recurriendo a personas ajenas a las bolsas de trabajo, para realizar 
labores de guionistas para la programación especial del 25 aniversario, mediante contratación de autónomos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué se ha optado por la modalidad de contrataciones de autónomos frente a la bolsa de trabajo?
¿Va a ser este el criterio generalizado en la política de contratación laboral de la RTVA en este período?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000023, Pregunta relativa al programa “Carnaval Sur”

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al Director General de la 
RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la RTVA de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa al programa “Carnaval Sur”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El programa “Carnaval Sur” ha desaparecido en favor de un nuevo programa denominado “Carnaval de 
Plata”, de la productora 16 Escalones, que se encarga de la producción y el guión de los cuatro programas 
especiales que ya han comenzado a emitirse, y con ello, por primera vez en 25 años, Canal Sur Televisión 
externaliza la programación dedicada al Carnaval de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué coste supone dicha externalización?
¿Va a ser esta la política a seguir por la dirección de Canal Sur para las programaciones de otras fiestas, 

que son identidad y patrimonio cultural en otras provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000028, Pregunta relativa a datos sobre catas y excavaciones de la Memoria Histórica en la 
provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. Manuel Recio Menén-
dez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. Manuel Recio Menéndez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local 
y Relaciones Institucionales, relativa a datos sobre catas y excavaciones de la Memoria Histórica en la pro-
vincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué catas o excavaciones se han llevado a cabo en la provincia de Almería, por parte de la Consejería 
de Administración Local y Relaciones Institucionales, en la actual legislatura?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Clara Eugenia Aguilera García y–

Manuel Recio Menéndez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000029, Pregunta relativa a datos sobre catas y excavaciones de la Memoria Histórica en la 
provincia de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Raquel Arenal Cate-
na, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local 
y Relaciones Institucionales, relativa a datos sobre catas y excavaciones de la Memoria Histórica en la pro-
vincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué catas o excavaciones se han llevado a cabo en la provincia de Cádiz, por parte de la Consejería 
de Administración Local y Relaciones Institucionales, en la actual legislatura?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–
Clara Eugenia Aguilera García y–

Raquel Arenal Catena.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 385	 IX LEGISLATURA	 4 de febrero de 2014

Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000030, Pregunta relativa a datos sobre catas y excavaciones de la Memoria Histórica en la 
provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Rosario Torres Ruiz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Rosario Torres Ruiz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales, relativa a datos sobre catas y excavaciones de la Memoria Histórica en la pro-
vincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué catas o excavaciones se han llevado a cabo en la provincia de Córdoba, por parte de la Consejería 
de Administración Local y Relaciones Institucionales, en la actual legislatura?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–
Clara Eugenia Aguilera García y–

Rosario Torres Ruiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000031, Pregunta relativa a datos sobre catas y excavaciones de la Memoria Histórica en 
la provincia de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Micaela Navarro 
Garzón, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Micaela Navarro Garzón, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local 
y Relaciones Institucionales, relativa a datos sobre catas y excavaciones de la Memoria Histórica en la pro-
vincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué catas o excavaciones se han llevado a cabo en la provincia de Huelva, por parte de la Consejería 
de Administración Local y Relaciones Institucionales, en la actual legislatura?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–
Clara Eugenia Aguilera García y–

Micaela Navarro Garzón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000032, Pregunta relativa a datos sobre catas y excavaciones de la Memoria Histórica en la 
provincia de Jaén

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Micaela Navarro 
Garzón, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Micaela Navarro Garzón, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local 
y Relaciones Institucionales, relativa a datos sobre catas y excavaciones de la Memoria Histórica en la pro-
vincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué catas o excavaciones se han llevado a cabo en la provincia de Jaén por parte de la Consejería de 
Administración Local y Relaciones Institucionales en la actual legislatura?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–
Clara Eugenia Aguilera García y–

Micaela Navarro Garzón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000033, Pregunta relativa a datos sobre catas y excavaciones de la Memoria Histórica en la 
provincia de Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Rosario Torres Ruiz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Rosario Torres Ruiz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales, relativa a datos sobre catas y excavaciones de la Memoria Histórica en la pro-
vincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué catas o excavaciones se han llevado a cabo en la provincia de Málaga por parte de la Consejería 
de Administración Local y Relaciones Institucionales en la actual legislatura?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–
Clara Eugenia Aguilera García y–

Rosario Torres Ruiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000034, Pregunta relativa a datos sobre catas y excavaciones de la Memoria Histórica en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. José Caballos Mojeda, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y D. José Caballos Mojeda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales, relativa a datos sobre catas y excavaciones de la Memoria Histórica en la pro-
vincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué catas o excavaciones se han llevado a cabo en la provincia de Sevilla por parte de la Consejería 
de Administración Local y Relaciones Institucionales en la actual legislatura?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Clara Eugenia Aguilera García y–

José Caballos Mojeda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000035, Pregunta relativa a red de solidaridad y garantía alimentaria de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Rosario Torres Ruiz, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Rosario Torres Ruiz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local y 
Relaciones Institucionales, relativa a red de solidaridad y garantía alimentaria de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado año, el Consejo de Gobierno puso en marcha el Decreto de medidas extraordinarias y urgentes 
para la lucha contra la exclusión social en Andalucía, marcando así una de las prioridades del Gobierno en 
la lucha por aquellas personas que peor lo están pasando en esta larga y dura crisis económica y financiera 
que padecemos.

Tras la finalización del año y prevista la continuidad en 2014 de una nueva partida presupuestaria, es 
importante conocer cuál es el balance de una de las medidas que se han puesto en marcha, como la Red 
de Solidaridad y Garantía Alimentaria de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno de la puesta en marcha de la Red de Solidaridad y Garantía 
Alimentaria de Andalucía, y qué grado de ejecución presupuestaria tiene la misma?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–
Clara Eugenia Aguilera García y–

Rosario Torres Ruiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000036, Pregunta relativa a programa trasplantes 2013

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Miguel Castellano Gámez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Miguel Castellano Gámez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas 
Sociales, relativa a programa trasplantes 2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, se han presentado los resultados del programa de trasplantes durante 2013, en el que 
una vez más se pone de manifiesto la acertada gestión que se lleva a cabo desde la Consejería, la deter-
minante implicación de los profesionales y la solidaridad de los andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno del programa de trasplantes en 2013?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Jesús María Ruiz García y–
Miguel Castellano Gámez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000037, Pregunta relativa a programas de participación en salud 2013

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Rocío Rodríguez González, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Rocío Rodríguez González, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas 
Sociales, relativa a programas de participación en salud 2013.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La participación en salud es una de las premisas en las que se basa un sistema de salud evolucionado 
y eficiente socialmente.

La participación, a través de entidades sin ánimo de lucro, resulta del máximo interés, habiéndose eviden-
ciado importantes mejoras del resultado en términos de salud, en actividades de ayuda mutua, autocuidados 
y prevención de enfermedades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se han desarrollado los programas de participación en salud durante 2013?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Jesús María Ruiz García y–
Rocío Rodríguez González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000038, Pregunta relativa a pensiones asistenciales y no contributivas en 2014

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Luisa Bustinduy 
Barrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Luisa Bustinduy Barrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad, Salud y 
Políticas Sociales, relativa a pensiones asistenciales y no contributivas en 2014.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha aprobado los decretos que regulan las ayudas sociales de carácter extraordi-
nario para las personas beneficiarias de las pensiones asistenciales y no contributivas en 2014.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué aumento tendrán dichas prestaciones respecto a 2013 y cuántas personas serán beneficiarias de 
las mismas?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Soledad Pérez Rodríguez y–
María Luisa Bustinduy Barrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000039, Pregunta relativa a medidas de refuerzo del sistema de la dependencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Rocío Rodríguez Gonzá-
lez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Rocío Rodríguez González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad, Salud y 
Políticas Sociales, relativa a medidas de refuerzo del sistema de la dependencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha acordado la distribución de 10,29 millones de euros entre las ocho diputacio-
nes provinciales y los 82 municipios andaluces de más de 20.000 habitantes para reforzar la atención de la 
dependencia en nuestra Comunidad Autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivo tiene este refuerzo al sistema de la dependencia y qué repercusión provincial tendrá?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Soledad Pérez Rodríguez y–
Rocío Rodríguez González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000040, Pregunta relativa a nuevos cambios normativos, aprobados por el Gobierno central, 
que modifican la atención a las personas en situación de dependencia en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Martínez Aguayo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Martínez Aguayo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad, Salud y 
Políticas Sociales, relativa a nuevos cambios normativos, aprobados por el Gobierno central, que modifican 
la atención a las personas en situación de dependencia en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 31 de diciembre se publicaron en el BOE dos reales decretos del Gobierno central, el Real 
Decreto 1050/2013, de 27 de diciembre, y el Real Decreto 1051/2013, de 27 de diciembre, que regulan el 
nivel mínimo de protección y las prestaciones del Sistema para la Autonomía y Atención a la Dependencia, 
respectivamente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué incidencia tendrá en Andalucía la nueva regulación del Gobierno de España en materia de atención 
a las personas en situación de dependencia?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Soledad Pérez Rodríguez y–
Carmen Martínez Aguayo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 385	 IX LEGISLATURA	 4 de febrero de 2014

Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000041, Pregunta relativa a red de centros de información juvenil

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y D. Alfonso Rodríguez Gómez 
de Celis, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Soledad Pérez Rodríguez y D. Alfonso Rodríguez Gómez de Celis, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad, 
Salud y Políticas Sociales, relativa a red de centros de información juvenil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto Andaluz de la Juventud (IAJ) coordina la red de centros de información juvenil, que ofrece 
asesoramiento sobre gran variedad de temas para la población joven de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué servicios ofrecen los centros de información juvenil y cuántos jóvenes andaluces acceden a los 
mismos?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Soledad Pérez Rodríguez y–
Alfonso Rodríguez Gómez de Celis.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000042, Pregunta relativa a adjudicación del equipamiento del hospital de alta resolución del 
Valle del Guadalhorce

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Luisa Bustinduy 
Barrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Luisa Bustinduy Barrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas 
Sociales, relativa a adjudicación del equipamiento del hospital de alta resolución del Valle del Guadalhorce.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales de la Junta de Andalucía ha adjudicado el equipa-
miento del hospital de alta resolución del Valle del Guadalhorce.

Con esta adjudicación, la Junta de Andalucía da un paso más al compromiso adquirido con los malague-
ños y, en particular, con los vecinos del Valle del Guadalhorce, con el único objetivo de agilizar y avanzar 
en la apertura de esta importante infraestructura para la comarca, a pesar de los múltiples inconvenientes 
que está teniendo en los últimos años para su puesta en marcha.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué supone esta adjudicación para la apertura del hospital de alta resolución del Valle del Guadalhorce?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Jesús María Ruiz García y–
María Luisa Bustinduy Barrero.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000043, Pregunta relativa a plan de acción de viviendas deshabitadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y D. Alfonso Rodríguez Gómez 
de Celis, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y D. Alfonso Rodríguez Gómez de Celis, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, 
relativa a plan de acción de viviendas deshabitadas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El plan de acción de viviendas deshabitadas fue presentado por la Consejera Elena Cortés, el 16 de 
mayo, en el Parlamento de Andalucía. En total, incluía 638 viviendas pendientes de adjudicación en toda 
Andalucía, 71 de ellas en la capital autonómica. El propósito fundamental del plan era agilizar la adjudica-
ción de dichas viviendas mediante su paso de venta a alquiler asequible, adaptado a familias con recursos 
limitados que no pueden afrontar la adquisición de estos inmuebles por la pérdida de poder adquisitivo y por 
las dificultades para obtener financiación bancaria.

Se trata de una medida de gestión del parque público de viviendas muy diferente a la que se está reali-
zando, por ejemplo, en la Comunidad de Madrid.

Recientemente, se han adjudicado las viviendas existentes en Sevilla capital, un total de 71.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno de los resultados del mencionado plan de acción?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Enrique Javier Benítez Palma y–

Alfonso Rodríguez Gómez de Celis.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000044, Pregunta relativa a abonos realizados a proveedores con cargo al Fondo de Liqui-
dez Autonómico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Luis Pizarro Medina, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Luis Pizarro Medina, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Director General de la RTVA 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de La Radio Televisión Pública de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa a abonos 
realizados a proveedores con cargo al Fondo de Liquidez Autonómico.

PREGUNTA

¿Cuáles son las cantidades de los abonos realizados a proveedores con cargo al Fondo de Liquidez 
Autonómico?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

Luis Pizarro Medina.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 385	 IX LEGISLATURA	 4 de febrero de 2014

Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000045, Pregunta relativa a programación prevista para el 28F

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Manuel Recio Menéndez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y D. Manuel Recio Menéndez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Director General de la RTVA 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de La Radio Televisión Pública de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa a programa-
ción prevista para el 28F.

PREGUNTA

¿Cuál es la programación prevista, desde los diferentes medios de la RTVA, para el próximo 28 de febrero?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

Manuel Recio Menéndez.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000046, Pregunta relativa a retransmisión del Carnaval de Cádiz 2014

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. María Colón Lozano, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Aragón Ariza y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Director General de la RTVA 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de La Radio Televisión Pública de Andalucía y de sus sociedades filiales, relativa a retransmi-
sión del Carnaval de Cádiz 2014.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de retransmisión, por parte de Canal Sur, del Carnaval de Cádiz de 2014?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Francisco Javier Aragón Ariza y–

María Colón Lozano.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000047, Pregunta relativa a proyecto Guadalinfo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo, relativa a proyecto Guadalinfo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La apuesta por la igualdad en el acceso a las nuevas tecnologías es una apuesta decidida del Gobierno 
de la Junta de Andalucía, que tiene en la red de centros Guadalinfo, repartidos por nuestra Comunidad, uno 
de sus mayores exponentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el balance y la situación actual de esta red en nuestra Comunidad?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Juan Díaz Trillo y–
Carmelo Gómez Domínguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 385	 IX LEGISLATURA	 4 de febrero de 2014

Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000048, Pregunta relativa a datos de exportaciones

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo, relativa a datos de exportaciones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los últimos datos económicos revelan como, en 2013, Andalucía presenta, hasta el mes de noviembre de 
ese año, el mejor registro exportador de la historia, apuntando con ello un cuarto año de récord consecutivo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el balance de las exportaciones andaluzas durante el pasado año?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Juan Díaz Trillo y–
Carmelo Gómez Domínguez.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000049, Pregunta relativa a convenio con Telefónica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo, relativa a convenio con Telefónica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Junta de Andalucía firmaba un convenio de colaboración con Telefónica para impulsar 
en Andalucía el emprendimiento basado en la innovación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones más relevantes de este convenio en materia de emprendimiento?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Juan Díaz Trillo y–
Carmelo Gómez Domínguez.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000050, Pregunta relativa a convenio con Santander

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo, relativa a convenio con Santander.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, la Junta de Andalucía firmaba un convenio marco de colaboración con el Banco Santander 
en materia de experiencias profesionales para el empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones contenidas en materia de empleo en este convenio?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Juan Díaz Trillo y–
Carmelo Gómez Domínguez.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000051, Pregunta relativa a concurso internacional de la mina de Aznalcóllar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo, relativa a concurso internacional de la mina de Aznalcóllar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 16 de enero se publicaba en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía el concurso internacional 
para explotar la mina de Aznalcóllar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales características del concurso y sus previsiones?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Juan Díaz Trillo y–
Carmelo Gómez Domínguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 385	 IX LEGISLATURA	 4 de febrero de 2014

Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000052, Pregunta relativa a política energética del Gobierno de España

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo, relativa a política energética del Gobierno de España.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las decisiones erráticas del Gobierno de España en materia energética, el Consejero de Economía ha 
manifestado que Andalucía actuará, dentro de los ámbitos competenciales, para avanzar y crear legislación 
que permita contrarrestar, en la Comunidad, las consecuencias negativas de esa gestión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Consejo de Gobierno en esta materia?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Juan Díaz Trillo y–
Carmelo Gómez Domínguez.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000053, Pregunta relativa a reactivación del sector de la construcción

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo, relativa a reactivación del sector de la construcción.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado miércoles, la Presidenta de la Junta de Andalucía anunciaba la creación de una mesa de trabajo 
para analizar propuestas para la reactivación de la construcción sostenible en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los aspectos más relevantes de esta propuesta y la participación del Consejo de Gobierno 
y, específicamente, de la Agencia Andaluza de la Energía?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Juan Díaz Trillo y–
Carmelo Gómez Domínguez.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000054, Pregunta relativa a mejora de la calidad del aire en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. Josefa Vioque 
Zamora, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio, relativa a mejora de la calidad del aire en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los episodios como el registrado en la ciudad de Huelva el pasado 12 de enero, debido a determinadas 
condiciones meteorológicas, provocaron una situación atmosférica de estancamiento en la renovación del 
aire, impidiendo la circulación de las emisiones con normalidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones se han desarrollado tras este episodio y qué medidas tiene previsto llevar a cabo el Con-
sejo de Gobierno para mejorar las condiciones ambientales de la ciudad?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Francisco Jesús Fernández Ferrera y–
Josefa Vioque Zamora.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000055, Pregunta relativa a datos sobre catas y excavaciones de la Memoria Histórica en la 
provincia de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Raquel Arenal 
Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local 
y Relaciones Institucionales, relativa a datos sobre catas y excavaciones de la Memoria Histórica en la pro-
vincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué catas o excavaciones se han llevado a cabo en la provincia de Granada, por parte de la Consejería 
de Administración Local y Relaciones Institucionales, en la actual legislatura?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–
Clara Eugenia Aguilera García y–

Raquel Arenal Catena.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000056, Pregunta relativa a estación del AVE en Los Pedroches (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y Dña. Josefa Vioque Zamora, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y Dña. Josefa Vioque Zamora, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda, 
relativa a estación del AVE en Los Pedroches (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ministerio de Fomento se comprometió el pasado mes de diciembre a convocar en Madrid a todas las 
partes interesadas, incluyendo a la Junta de Andalucía y a los alcaldes de los municipios de la comarca de 
Los Pedroches, a fin de poner en servicio la estación del AVE en Los Pedroches.

En el momento de presentar esta iniciativa, nada se sabe de dicha reunión.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué punto se encuentra el diálogo institucional con el Ministerio de Fomento sobre la parada del AVE en 
Los Pedroches, y qué previsión tiene el Consejo de Gobierno con respecto a la puesta en servicio de la misma?

Sevilla, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Enrique Javier Benítez Palma y–

Josefa Vioque Zamora.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000057, Pregunta relativa a modificación de la concertación de centros de atención espe-
cializada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rafaela Obrero Ariza y Dña. María Rosario Soto Rico, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rafaela Obrero Ariza y Dña. María Rosario Soto Rico, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a modificación de 
la concertación de centros de atención especializada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la Consejería de la Igualdad, Salud y Políticas Sociales se ha anunciado en los medios de comunica-
ción cambios en la Orden de 30 de agosto, reguladora de la concertación de plazas con los centros de atención 
especializada para los sectores de personas mayores y personas con discapacidad, y en la Orden de 7 de mayo 
de 2002, por la que se regula la financiación de los programas de estancia diurna y respiro familiar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles van a ser esos cambios?
¿De qué manera van a repercutir en el funcionamiento y financiación de los centros residenciales y cen-

tros de día en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Las Diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Rafaela Obrero Ariza y–
María Rosario Soto Rico.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000058, Pregunta relativa a medios en el área de pediatría del hospital de Poniente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a medios en el área de pediatría del hospital 
de Poniente.

PREGUNTA

¿Considera adecuado los medios materiales y personales del hospital de Poniente para prestar atención 
a una población de más de 47.000 niños?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000059, Pregunta relativa a centros de salud de Huércal de Almería y Viator

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a centros de salud de Huércal de Almería 
y Viator.

PREGUNTA

¿Se va a llevar a cabo, por la Consejería de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, la construcción de un 
nuevo centro de salud en Viator, y el refuerzo y ampliación de la asistencia sanitaria que se presta en el 
centro de salud de Huércal de Almería y en el que existe actualmente en Viator?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000060, Pregunta relativa a previsión informativa del Carnaval de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Contreras López y Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Subdirector 
General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a previsión 
informativa del Carnaval de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto Canal Sur Radio y Televisión cubrir la información y el desarrollo del Carnaval de 
Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López y–
María del Carmen Pedemonte Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000061, Pregunta relativa a negociación del calendario laboral

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a negociación del calendario laboral.

PREGUNTA

¿Cómo se ha desarrollado la negociación para el establecimiento del calendario laboral para el presente 
año 2014 entre los representantes sindicales y la dirección de la empresa?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000062, Pregunta relativa a contratación de un plan estratégico para la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a contratación de un plan estratégico para la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Subdirector General de la RTVA anunció, en la última reunión de la Comisión de Control celebrada en 
el Parlamento de Andalucía, la intención de contratar la realización de un plan estratégico para la agencia 
pública.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué fase se encuentra actualmente el proceso de contratación y elaboración del citado plan estratégico?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000063, Pregunta relativa a reclamación a la baremación provisional de las bolsas de trabajo 
de superior categoría de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a reclamación a la baremación provisional de las bolsas de trabajo 
de superior categoría de la RTVA.

PREGUNTA

¿Se han resuelto ya las reclamaciones a la baremación provisional de las bolsas de trabajo de superior 
categoría convocadas en la RTVA? En caso negativo, ¿para cuándo está previsto que se resuelvan y dar 
continuidad así al proceso de las referidas bolsas de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000064, Pregunta relativa a contratación de autónomos en RTVA, Canal Sur Radio y Televisión

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a contratación de autónomos en RTVA, Canal Sur Radio y Televisión.

PREGUNTA

¿Se han formalizado en los últimos meses por la RTVA, Canal Sur Radio o Canal Sur Televisión algunas 
contrataciones de trabajadores autónomos sin recurrir a la bolsa de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000065, Pregunta relativa a proceso de contratación del programa “La tapa es nuestra”

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a proceso de contratación del programa “La tapa es nuestra”.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el proceso para la contratación del programa “La tapa es nuestra”, y cuál es el coste y 
condiciones de la mencionada contratación?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000066, Pregunta relativa a noticias culturales desconexión de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a noticias culturales desconexión de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Informativo de la desconexión de Jaén del pasado 31 de diciembre se realizó un resumen de las 
noticias culturales más relevantes que se habían producido en esta provincia, y resulta llamativo que en dicho 
resumen no se hiciese ninguna mención, por leve que hubiese sido, al proceso que está desarrollándose 
para conseguir que la catedral de Jaén sea declarada Patrimonio de la Humanidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración merece que una noticia de tanta importancia para la ciudad y para la provincia no apa-
rezca en el resumen cultural que realizó Canal Sur en su informativo?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000067, Pregunta relativa a reapertura de Canal Sur 2

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a reapertura de Canal Sur 2.

PREGUNTA

¿Es cierta la intención de reapertura que el Subdirector General de la RTVA anunció a través de una 
entrevista periodística de Canal Sur 2? Y, en su caso, ¿cuál es la previsión para materializar la vuelta a 
emisión de Canal Sur 2?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000068, Pregunta relativa a aplicación rebaja del 5% de la masa salarial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite según lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al Subdirector General de la RTVA la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a aplicación rebaja del 5% de la masa salarial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la Subdirección General se requirió a los representantes de los trabajadores para que adoptaran 
un acuerdo antes del 30 de noviembre, a fin de consensuar la fórmula para aplicar una rebaja del 5% de la 
masa salarial. Ante la dificultad de acuerdo entre la dirección de la empresa y los representantes sindicales, 
formula la siguiente

PREGUNTA

¿Ha decidido ya la empresa cómo va a proceder a realizar el ajuste de la masa salarial solicitado y en 
qué momento se procederá a su aplicación?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000069, Pregunta relativa a taxis de El Aljarafe (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a taxis de El Aljarafe (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Mancomunidad de Fomento y Desarrollo de El Aljarafe ha solicitado al Gobierno andaluz la disolución 
del servicio que presta el Área de Prestación Conjunta del Servicio del Taxi.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué iniciativas va a poner en marcha la Consejería de Fomento y Vivienda para resolver la actual pro-
blemática del servicio de taxis en El Aljarafe?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000070, Pregunta relativa a proyecto de reparación y regeneración del área degrada en Al-
baida del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a proyecto de reparación y regeneración del área degrada en 
Albaida del Aljarafe (Sevilla).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el proyecto de recuperación y regeneración de áreas degradadas por la 
actividad minera e industrial en Albaida del Aljarafe (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000071, Pregunta relativa a protección de la finca de La Almoraima

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a protección de la finca de La Almoraima.

PREGUNTA

¿Qué razones medioambientales y de ordenación territorial han llevado al Gobierno andaluz a extender 
la protección del Parque de los Alcornocales a la finca de La Almoraima?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 385	 IX LEGISLATURA	 4 de febrero de 2014

Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000072, Pregunta relativa a recurso de los promotores reclamando deudas de la Junta de 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a recurso de los promotores reclamando deudas de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno que asociaciones de promotores de Granada, Sevilla y Almería 
hayan reclamado judicialmente las cantidades adeudadas por la Administración autonómica?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000073, Pregunta relativa a familias con expedientes de expropiaciones abiertos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a familias con expedientes de expropiaciones abiertos.

PREGUNTA

¿Qué solución va a ofrecer el Gobierno andaluz a las familias que tienen iniciado el expediente de expro-
piación para que no sean expulsadas de sus viviendas?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000074, Pregunta relativa a plan de reactivación de la construcción en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a plan de reactivación de la construcción en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para reactivar la construcción en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000075, Pregunta relativa a plan de rehabilitación de barriadas degradadas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a plan de rehabilitación de barriadas degradadas.

PREGUNTA

¿Va a abordar la Consejería de Fomento y Vivienda la elaboración de un plan de rehabilitación de barria-
das degradadas?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000076, Pregunta relativa a cooperación internacional de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a cooperación internacional de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz financia con 180.000 euros obras en Cuba, Ecuador y Bolivia en el marco de la 
cooperación internacional para el desarrollo en materia de vivienda.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cree el Gobierno andaluz que esta medida es compatible con la reducción de fondos que plantean los 
presupuestos autonómicos del 2014 en el programa de viviendas y rehabilitación para los municipios andaluces?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000078, Pregunta relativa a centro de interpretación del lince de Villafranca de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a centro de interpretación del lince de 
Villafranca de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene pensado el Gobierno andaluz acometer el Centro de Interpretación del Lince Ibérico de 
Villafranca de Córdoba, para el que se adquirieron unos terrenos por valor de más de cuatrocientos mil euros, 
y con una inversión prevista de tres millones de euros y con plazo de ejecución del 2009?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000079, Pregunta relativa a carretera A-421, Villanueva-Adamuz y carretera A-423, Villanueva-
Pozoblanco

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Rosario Alarcón Mañas, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a carretera A-421, Villanueva-Adamuz y 
carretera A-423, Villanueva-Pozoblanco.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Fomento y Vivienda previsto la culminación y arreglo definitivo de las carreteras 
A-421, Villanueva-Adamuz y A-423, Villanueva-Pozoblanco?

¿Qué plazos determina para el comienzo y la culminación de la inversión en ambas carreteras que afectan 
a la comarca de Los Pedroches?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Rosario Alarcón Mañas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000080, Pregunta relativa a subvenciones a FAMSI

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a subvenciones a FAMSI.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a acometer el Consejo de Gobierno con respecto al Fondo Andaluz de Municipios 
para la Solidaridad Internacional (FAMSI), toda vez que se le ha reclamado la devolución de fondos públicos 
en relación a la cooperación internacional?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Carolina González Vigo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000081, Pregunta relativa a cambio del modelo productivo de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Miranda Aranda, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a cambio del modelo productivo de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En fechas recientes, la Consejería de Fomento y Vivienda ha presentado el Plan Andaluz de la Bicicleta 
como la palanca para el cambio del modelo productivo de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué consecuencias se derivarán para los distintos sectores de la economía andaluza, que supongan un 
cambio en el modelo productivo de nuestra Comunidad, la aplicación del mencionado plan?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Miranda Aranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000082, Pregunta relativa a rotura del dique de la mina “Los Alemanes” del distrito minero 
Linares-La Carolina

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a rotura del dique de la mina “Los Alemanes” del distrito minero 
Linares-La Carolina.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo de la Junta de Andalucía construyó, en el 
año 2011, un dique en el que se invirtió más de dos millones de euros en el distrito minero Linares-La Caro-
lina. Este serviría para evitar que los materiales contaminantes que se concentran en los lavaderos de las 
antiguas minas fueran vertidos al río Guadiel. En la actualidad, y como consecuencia de la rotura de dicho 
dique, la Consejería vuelve a anunciar una intervención de urgencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué circunstancias han podido provocar una rotura tan temprana del dique construido en la mina Los 
Alemanes, en el distrito minero Linares-La Carolina, erigido para evitar la posible contaminación del río Guadiel?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000083, Pregunta relativa a laboratorios andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a labora-
torios andaluces.

PREGUNTA

¿Cuántos laboratorios andaluces participan en la subasta de medicamentos que realiza el Gobierno 
andaluz?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez y–
Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000084, Pregunta relativa a hospital del Parque Tecnológico de la Salud en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a hospital 
del Parque Tecnológico de la Salud en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál va a ser el procedimiento para la adjudicación del equipamiento del hospital del Parque Tecnológico 
de la Salud de Granada?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez y–
Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000085, Pregunta relativa a balance de planes de empleo para discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a balance 
de planes de empleo para discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Gobierno andaluz de los planes de empleo para discapacidad que han concluido 
a finales de 2013?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez y–
Ana María Corredera Quintana.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000086, Pregunta relativa a transparencia en las listas de espera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a transpa-
rencia en las listas de espera.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el Servicio Andaluz de Salud para dar más transparencia a los datos de las 
listas de espera?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez y–
Ana María Corredera Quintana.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000087, Pregunta relativa a informe de fusión hospitalaria en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a informe 
de fusión hospitalaria en Granada.

PREGUNTA

¿Qué técnicos profesionales han participado en el informe que justifica la fusión hospitalaria en Granada?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez y–
Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000088, Pregunta relativa a falta de suministro de fármacos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a falta de 
suministro de fármacos.

PREGUNTA

¿Qué opinión merece el Gobierno andaluz la falta de suministro de fármacos a raíz de la subasta de 
medicamentos?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez y–
Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000089, Pregunta relativa a regulación del uso de lengua de signos española en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a regulación 
del uso de lengua de signos española en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno andaluz para aplicar la Ley 11/2011, de 5 de diciembre, 
por la que se regula el uso de la lengua de signos española y los medios de apoyo a la comunicación oral 
de las personas sordas, con discapacidad auditiva y con sordoceguera en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez y–
Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000090, Pregunta relativa a políticas de accesibilidad para personas con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a políticas 
de accesibilidad para personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué resultados han generado las políticas de accesibilidad del Gobierno andaluz para personas con 
discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez y–
Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000091, Pregunta relativa a medidas extraordinarias de empleo para personas con discapa-
cidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a medidas 
extraordinarias de empleo para personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué medidas extraordinarias de empleo ha adoptado el Gobierno andaluz para las personas con dis-
capacidad?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez y–
Ana María Corredera Quintana.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-14/POC-000092, Pregunta relativa a deudas contraídas con Farmaindustria y Fenin

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 29 de enero de 2014
Orden de publicación de 30 de enero de 2014

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Vicente Valero Rodríguez y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a deudas 
contraídas con Farmaindustria y Fenin.

PREGUNTA

¿Qué deuda mantiene el Gobierno andaluz con Farmaindustria y Fenin?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2014–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Vicente Valero Rodríguez y–
Ana María Corredera Quintana.
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